

生活五味瓶

周末,带上老人一起出去玩

一年之计在于春,窗外已是春暖花开,生机盎然,眼下正值外出踏青赏花,享受暖阳的好时节。找个天气晴好的周末,带上老人一起出去踏青也是个不错的选择,一家人其乐融融享受家的温暖和幸福,你意下如何?

张峰 41岁 机关干部

对我来说,带上母亲一起出游是我多年的愿望,这个看似简单的愿望实现起来却并非易事。因为我母亲已经偏瘫多年,生活不能自理,躺在床上如果没有人帮助就很难坐起来,带她一起外出很不现实。以前,孩子小,母亲在家帮忙带孩子,偶尔有外出旅游的机会,母亲总是主动要求担当起看家、照顾孩子的任务,一说让她一起去,她总是说:“上了年纪的人就哪也不想去,还不如在家舒坦。”我知道,她就是放心不下家,都出去了家里没人不放心。后来我发现母亲并不是不想出去。记得有一次,我从杭州旅游回来,给母亲讲杭州的景色多漂亮,母亲眼睛里流露出孩子般的天真,问我:“杭州到底是啥样?是不是真像戏文里唱的那样好?”我笑着说,这还不简单,有空我带你去杭州看看不就行了,母亲很爽快地答应了。没想到我这随口的承诺,母亲却记在了心里,总是给我女儿说:“你爸爸有空的时候会带我去杭州。”谁知天有不测风云,在我还没将这个承诺兑现的时候,母亲



却病倒了,这一病就把母亲打垮了,她再也不方便外出了。我买了一辆车,今年一定带母亲出去走走。

徐美丽 25岁 医护人员

去年年底,我才走进婚姻的殿堂,结婚以后,虽说成了夫家的人,可由于工作比较忙,很少有时间和公公、婆婆相处。有时候赶上我和老公两个人都歇班的时候,到公公、婆婆那边去走动走动,很多时候都是吃个饭就回我们自己的小窝了,真正和公公、婆婆在一起的时间很少。我心里盘算着有时间和公公、婆婆多交流交流,尽快融入这个新家庭。现在天气暖和了,春暖花开正是外出踏青的时机,我想趁这个机会带上公公、婆婆和我的爸爸、妈妈一起出去走走,让两个家庭多一份了解。考虑到平时时间

不多和经济条件的限制,我们可能不选远的景点,准备到商丘本地的景点逛逛,其实我觉得去哪都不重要,只要我们有这份孝心,对父母来说就已经心满意足了。

李宇生 37岁 教师

我家是一个大家庭,我有兄弟3个,都很孝顺,父亲去世早,几个孩子便成了母亲的骄傲。我们也都比较争气,不仅工作做得比较出色,并且还个个是孝子,对母亲的照顾细致入微。家庭非常和睦,逢年过节,一家人聚在一起,母亲看着儿媳们在厨房里忙活,儿子们在客厅里侃天说地,孙子孙女们在旁边嬉戏,母亲心里有说不出的幸福。每年春暖花开的时候,大哥都会找车拉着我们出去踏青,虽说转的都是家门口的景点,可一家人在一起的融洽气氛,胜过一切美景。可春节前的一场车祸夺走了大哥的生命,母亲受到了巨大打击,每天在家里以泪洗面,原本硬朗的身体日渐虚弱。现在天转暖了,带上母亲出去走走,让母亲走出家门,也希望她能走出心理上的寒冬。

晚报记者 宋云层

周末话题:压力大时,你用什么方法减压?

话题请致:77235196@qq.com
电话:2183929

生活小窍门

怎样收藏冬衣



目前,到了收存冬衣的时候了,怎样收存好冬衣呢?6个字:洗净、晒干、入柜。但是不同质料的衣服在方法上是有区别的。

棉衣:在收存前最好洗干净,因为不洗干净棉衣上面的污物和油垢,吸潮后易发霉。就是洗好的棉衣,到了雨季,遇上好天气,也应放在阳光下晒几次,以免发霉。

毛线衣物:毛线衣物易遭虫蛀,所以要及时收存起来。收存前洗涤时,可先用温水浸透,再放入洗衣粉低温淡溶液中浸泡10—15分钟,然后轻揉,不可搓洗。冲洗干净后,放在桌上用力压干(不能拧绞干),挂在通风、阴凉处晾干。

呢料衣服:可用“干洗”法,即先晒一晒,拍去上面尘土,将汽油均匀地喷洒在呢料衣服上,然后用毛巾擦一遍。有油污的地方,可用布蘸汽油擦拭,晾在通风、阴凉处,让汽油挥发掉,再铺上一层湿布,用熨斗烫平,即可收存。

化纤衣服:不可用力搓或刷,以免起球;也不要用水烫洗,以免收缩起皱。洗好后一定要用清水投净,在通风、阴凉处晾干。

洗净、晒干的冬衣要分类收存。毛料衣服可放些用白纸包好的樟脑丸,但紫色丝绸和化纤织物切不可同樟脑丸放在一起,以免损坏衣物。

菲菲 推荐

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY
扶老·助残·救孤·济困·救灾

热烈祝贺我市彩民再中双色球千万元大奖

此注大奖在我市41640791站中出,此票为2011年3月15日双色球第2011029期
复式6+16,此票共中出一等奖一注,奖金7001758元,二等奖15注,每注奖金为
214474元,大奖共计1022万元。

福彩双色球 NO.1 中国彩市第一品牌

从上市到今天,双色球游戏凭借自身魅力,博得彩民的喜爱和追捧,在广大彩民的爱心呵护下,引领着中国彩市健康发展。

2010年度,我省共销售双色球13.87亿元,中出一等奖105注,三等奖480注,中奖总金额9.99亿元,返奖率高达72.39%。

关爱在您心中,机会在您手中,一切尽在福彩中!

福彩双色球,幸运常相伴!

福彩航母 双色球
UNION LOTTO
2元 最高奖额可达
1000万元
★福彩航母,大奖大,小奖多
★国际流行玩法,双区选号,其乐无穷
★每周二、周四、周日开奖